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ТОП MARCELLINE  

Дизайнер: Soligreen design 

Marcelline — топ, сочетающий в себе комфорт и 
элегантность. 

Связанный сверху вниз, топ с прекрасным V-

образным вырезом, подчеркнутым изящной 
ажурной кромкой. 

Передняя часть топа украшена легким и 
женственным ажурным узором, а лицевая гладь 

на спинке обеспечивает простоту и комфорт. 

Модель Marcelline доступна с короткими или 
длинными рукавами и подходит для любого 
сезона. 

Разработанный с положительным припуском 
13–20 см для обхвата груди от 80 до 128 см, 
этот дизайн естественно подчеркивает все 
формы тела. 

Используемая здесь смесь мериноса с хлопком 

обеспечивает мягкость, структуру и легкость, 
идеально подходит для повседневной носки с 
ноткой элегантности. 

ПРЯЖА 

Белый и красный образцы связаны из микса 

мериноса и хлопка — Línea Pura, Cotton Wool 

от Lana Grossa (53% шерсть, 47% хлопок, 195 м 
/ 50 г). 

Требуемый метраж: 
Короткие рукава: 800, 830 (880, 925, 975) (1041, 

1099, 1199) (1260, 1320, 1400) м. 

Длинные рукава: 951, 980 (1041, 1099, 1150) 

(1199, 1251, 1350) (1420, 1481, 1550) м. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

26 п. x 34 р. = 10 x 10 см, лицевой гладью, 

спицами 3.5 мм. 

РАЗМЕРЫ 

1, 2 (3, 4, 5) (6, 7, 8) (9, 10, 11) 

Для обхвата груди: 80, 84 (88, 92, 96) (100, 104, 

110) (116, 122, 128) см. 

Припуск: 13 - 20 см. 

 

 

А. Обхват груди изделия: 93, 98, (101, 109, 116) 

(120, 126, 129) (134, 141, 148) см  
В. Глубина горловины: 21, 21.5, (22, 22, 22) (22, 

22, 22) (22, 22, 22) см 

С. Длина короткого рукава: 8, 8, (8, 8, 8) (8, 8, 8) 

(8, 8, 8) см 

Д. Длина длинного рукава: 35.5, 35.5, (37, 37, 

38) (38, 38, 38) (38, 38, 38) см 

Е. Длина тела до резинки: 49, 49.5, (50, 50, 50) 

(50, 50, 50) (50, 50, 50) см 

F. Резинка: 5, 5, (5, 5, 5) (5, 5, 5) (5, 5, 5) см 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 3.5 мм для тела и 3 мм для 
резинки (или номер, необходимый для 
получения требуемой плотности вязания). 

Чулочные спицы 3.5 мм для полого закрытия 
петель в конце V-образного выреза. 
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ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

Маркеры петель,  
Гобеленовая игла,  

Дополнительные лески или бросовая пряжа в 
качестве держателей петель. 

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ И ТЕХНИКИ 

М: маркер 

ПМ: поместить маркер 

СМ: переснять маркер с левой на правую спицу 

П1П (прибавка с наклоном вправо): левой 
спицей поднять нить между 2 п. движением 
сзади вперед и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку. 

П1Л (прибавка с наклоном влево): левой спицей 
поднять нить между 2 п. движением спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку. 

Протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 
вернуть их на левую спицу и провязать вместе 
лицевой за задние стенки. 

Сделать (ДП): повернуть работу, снять первую 
петлю как изнаночную с нитью перед работой. 
Натянуть нить над спицей за работу так, чтобы 
на спицу поднялись обе стенки петли, 
образовав двойную петлю. Продолжить вязать 
оставшуюся часть ряда. В следующем ряду, 
когда будете провязывать двойную петлю, 
захватывать обе стенки и провязывать как 
обычную петлю. 

СДД: снять 2 п. как при вязании 2 вместе лиц., 1 
лиц. накинуть на нее снятые 2 п.  

Нпр: с нитью перед работой. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ  

СПИНКА 

Набрать 96, 102 (108, 116, 120) (124, 130, 134) 

(140, 150, 160) п. спицами 3.5 мм.  

ПМ в среднюю петлю: 48, 51 (54, 58, 60) (62, 65, 
67) (70, 75, 80) п. 

Также ПМ в петли 38, 40 (42, 46, 48) (50, 52, 54) 
(56, 60, 64) и 58, 62 (66, 70, 72) (74, 78, 80) (84, 
90, 96) — позже они послужат ориентиром для 
поднятия петель передней части. 

Ряд 1 (ИС): изн. п. 

Укороченные ряды: 

ЛС: лиц. п. до среднего М, СМ, 12, 15 (12, 16, 18) 

(14, 17, 19) (22, 21, 20) лиц., сделать ДП. 

ИС: изн. п. до среднего М, СМ, 12, 15 (12, 16, 18) 

(14, 17, 19) (22, 21, 20) изн., сделать ДП. 

ЛС: лиц. п. до ДП, провязать еще 6 лиц., сделать 
ДП. 

ИС: изн. п. до ДП, провязать еще 6 изн., сделать 
ДП. 

Повторить последние 2 ряда всего 6, 6 (7, 7, 7) 
(8, 8, 8) (8, 9, 10) раз. 

Следующий ряд ЛС: лиц. п., убрав средний М.  

Следующий ряд ИС: изн. п. 

Вязать лицевой гладью, пока длина детали 
составит 8 см от наборного края (примерно 26 
рядов). 

Ряд 27 (ЛС): лиц. п. 

Ряд 28 (ИС): лиц. п. 

Ряд 29, с проушинами (ЛС): 2 лиц., накид, 
протяжка, повторять от * до последних 2 п., 2 
лиц.  

Ряд 30 (ИС): лиц. п. 

Ряд 31, с прибавлением (ЛС): 
Размер 1: 9 лиц., (3 лиц., П1Л) × 26 раз, 9 лиц. = 

122 п. 
Размер 2: 12 лиц., (3 лиц, П1Л) x 26 раз, 12 лиц. 

= 128 п. 
Размер 3: 6 лиц., (4 лиц., П1Л) x 24 раза, 6 лиц. = 

132 п. 
Размер 4: 10 лиц., (4 лиц., П1Л) × 24 раза, 10 

лиц. = 140 п. 
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Размер 5: 12 лиц., (3 лиц., П1Л) × 32 раза, 12 

лиц. = 152 п. 
Размер 6: 14 лиц., (3 лиц, П1Л) x 32 раза, 14 лиц. 

= 156 п. 
Размер 7: 14 лиц., (3 лиц, П1Л) × 34 раза, 14 лиц. 

= 164 п. 
Размер 8: 16 лиц., (3 лиц, П1Л) × 34 раза, 16 лиц. 

= 168 п. 
Размер 9: 19 лиц., (3 лиц., П1Л) × 34 раза, 19 

лиц. = 174 п. 
Размер 10: 7 лиц., (4 лиц., П1Л) × 34 раза, 7 лиц. 
= 184 п. 
Размер 11: 12 лиц., (4 лиц., П1Л) × 34 раза, 12 

лиц. = 194 п. 

Ряд 32 (ИС): изн. п. 

Продолжить вязать лицевой гладью, пока 
работа составит 21, 21 (22, 22.5, 23) (23.5, 23.5, 

23.5) (24, 24, 24) см от конца плечевой точки. 

Примерно 72, 72 (74, 76, 78) (80, 80, 80) (82, 82, 
82) рядов. 

Закончить после ИС. Отрезать нить и отложить 

петли, используя держатель петель или 
запасную леску. 

 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Поднять 38, 40 (42, 46, 48) (50, 52, 54) (56, 60, 

64) п. по левому плечу, используя спицы 3.5 мм, 
начав от М, размещенного на спинке. 

Следующий ряд (ИС): изн. п. 

Начать левую полочку и декоративную ажурную 

окантовку вдоль выреза горловины. 

Петли окантовки указаны в скобках [ ].  

 

Ряд 1 (ЛС): [6 лиц., накид, СДД, накид, 3 лиц.], 
ПМ, чтобы отделить ажурный окантовку от 
остальных петель, лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М выреза горловины, СМ, 

[8 изн., 2 лиц., снять последние 2 п. с нпр]  

Ряд 3 (ЛС): [6 лиц., накид, СДД, накид, 3 лиц.], 
СМ, лиц. п. до конца. 

Ряд 4 (ИС): провязать как Ряд 2. 

Повторить Ряды 3–4 всего 0, 0 (1, 2, 3) (3, 3, 3) 
(3, 3, 3) раз. 

ПРИБАВЛЕНИЯ 

ПРИБАВЛЕНИЯ 1: 

Ряд 1 (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; накид; 3 лиц.], 
СМ, П1Л, лиц. п. до последних 2 п., П1П, 2 лиц. 
(прибавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М выреза горловины, СМ, 

[8 изн., 2 лиц., снять последние 2 п. с нпр] 

Ряд 3 (ЛС): [6 лиц., накид, СДД; накид, 3 лиц.], 
СМ; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до М выреза горловины, СМ, 

[8 изн., 2 лиц., снять последние 2 п. с нпр] 



 4 

Повторить эти 4 ряда всего 8 раз (прибавлено 
16 п.).  

Теперь у вас должно быть 54, 56 (58, 62, 64) 
(66, 68, 70) (50, 76, 80) п. 

ПРИБАВЛЕНИЯ 2: 

Размер 1: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц., накид, СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 1 лиц., *(5 лиц., П1Л), 

повторить от * 8 раз; 1 лиц. (прибавлено 8 п. = 
62 п.) 

Размер 2: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 2 лиц., *(4 лиц., П1Л), 

повторить от * 10 раз; 2 лиц. (прибавлено 10 п. 
= 66 п.) 

Размер 3: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 3 лиц., *(4 лиц., П1Л), 

повторить от * 10 раз; 3 лиц. (прибавлено 10 п. 
= 68 п.) 

Размер 4: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 1 лиц., *(4 лиц., П1Л), 

повторить от * 12 раз; 1 лиц. (прибавлено 12 п. 
= 74 п.) 

Размер 5: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 5 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 14 раз; 5 лиц. (прибавлено 14 п. 
= 78 п.) 

Размер 6: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 6 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 14 раз; 6 лиц. (прибавлено 14 п. 
= 80 п.) 

Размер 7: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 4 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 16 раз; 4 лиц. (прибавлено 16 п. 
= 84 п.) 

Размер 8: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 5 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 16 раз; 5 лиц. (прибавлено 16 п. 
= 86 п.) 

Размер 9: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 3 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 18 раз; 3 лиц. (прибавлено 18 п. 
= 90 п.) 

Размер 10: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 5 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 18 раз; 5 лиц. (прибавлено 18 п. 
= 94 п.) 

Размер 11: 

Следующий ряд (ЛС): [6 лиц.; накид; СДД; 

накид; 3 лиц.]; СМ; 7 лиц., *(3 лиц., П1Л), 

повторить от * 18 раз; 7 лиц. (прибавлено 18 п. 
= 98 п.) 

Все размеры:  

Следующий ряд (ИС): лиц. п. до М горловины; 
СМ; [8 изн.; 2 лиц.; снять последние 2 п. с нпр] 

АЖУРНЫЙ УЗОР, СХЕМА 1 

Рекомендуется поместить маркеры петель 
между каждым раппортом ажурного узора, так 
как они будут служить полезными визуальными 
ориентирами. 

Схема ажура приведена в конце описания. 

Ряд 1, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(1 лиц., накид, 3 лиц., СДД, 3 

лиц., накид) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 6, 6) 

(6, 7, 7) (7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 2, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 

Ряд 3, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 

лиц., накид, 1 лиц.) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 4, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 
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Ряд 5, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 

лиц., накид, 2 лиц.) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 6, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 

Ряд 7, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 
лиц.) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) 

(7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 8, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 

Ряд 9, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 
лиц.) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) 

(7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 10, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 

Ряд 11, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 

лиц., накид, 2 лиц.) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 12, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 

Ряд 13, ажурный узор (ЛС): [петли окантовки 
горловины], СМ, *(2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 

лиц., накид, 1 лиц.) ; повторять от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз; лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 14, ажурный узор (ИС): изн. п. до М 
окантовки горловины, СМ, [петли окантовки 
горловины ИС]. 

Повторить Ряды 1–14 ажурного узора еще 1 раз, 
затем повторить Ряды 1–6 еще 1 раз (всего 34 
ряда ажурного узора). 

Закончить после ИС, обрезать пряжу и отложить 

петли левой полочки на держатель петель. 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Спицами 3.5 мм поднять 38, 40 (42, 46, 48) (50, 

52, 54) (56, 60, 64) п., начав от правого 
плечевого края до М, размещенного на спинке. 

Следующий ряд (ИС): изн. п. 

Начать правую полочку и ажурной окантовку 
вдоль горловины. 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до последних 12 п., ПМ, 

чтобы обозначить край окантовки горловины; [3 
лиц., накид, СДД, накид, 6 лиц.] 

Ряд 2 (ИС): [снять 2 п. с нпр, 2 лиц., 8 изн.], СМ, 
изн. п. до конца ряда.  

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до М окантовки горловины, 

СМ, [3 лиц., накид, СДД, накид, 6 лиц.] 

Ряд 4 (ИС): [снять 2 п. с нпр, 2 лиц., 8 изн.]; СМ; 
изн. п. до конца ряда.  

Повторить последние 2 ряда еще 0, 0 (1, 2, 3) (3, 

3, 3) (3, 3, 3) раз. 

ПРИБАВЛЕНИЯ 

ПРИБАВЛЕНИЯ 1: 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., П1Л, лиц. п. до М, П1П, СМ, [3 

лиц., накид, СДД, накид, 6 лиц.] (прибавлено 2 
п.)  

Ряд 2 (ИС): [снять 2 п. с нпр, 2 лиц., 8 изн.], СМ, 

изн. п. до конца. 

Ряд 3 (ИС): лиц. п. до М; СМ; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] 

Ряд 4 (ИС): [снять 2 п. с нпр, 2 лиц., 8 изн.]; СМ; 
изн. п. до конца. 

Повторить эти 4 ряда всего 8 раз (прибавлено 
16 п.).  

Теперь у вас должно быть 54, 56 (58, 62, 64) 
(66, 68, 70) (50, 76, 80) п. 

ПРИБАВЛЕНИЯ 2: 

Размер 1:  

Следующий ряд: 1 лиц., *(5 лиц., П1Л) 
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повторить от * 8 раз, 1 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 62 п.) 

Размер 2: 

Следующий ряд: 2 лиц., *(4 лиц., П1Л) 

повторить от * 10 раз, 2 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 66 п.) 

Размер 3: 

Следующий ряд: 3 лиц., *(4 лиц., П1Л) 

повторить от * 10 раз, 3 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 68 п.) 

Размер 4: 

Следующий ряд: 1 лиц., *(4 лиц., П1Л) 

повторить от * 12 раз, 1 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 74 п.) 

Размер 5: 

Следующий ряд: 5 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 14 раз, 5 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 78 п.) 

Размер 6: 

Следующий ряд: 6 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 14 раз, 6 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 80 п.) 

Размер 7: 

Следующий ряд: 4 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 16 раз, 4 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 84 п.) 

Размер 8: 

Следующий ряд: 5 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 16 раз, 5 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 86 п.) 

Размер 9: 

Следующий ряд: 3 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 18 раз, 3 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 90 п.) 

Размер 10: 

Следующий ряд: 5 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 18 раз, 5 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 94 п.) 

Размер 11: 

Следующий ряд: 7 лиц., *(3 лиц., П1Л) 

повторить от * 18 раз, 7 лиц.; СM; [3 лиц., накид, 
СДД, накид, 6 лиц.] (= 98 п.) 

Все размеры:  

Следующий ряд (ИС): [Снять 2 п. с нпр, 2 лиц., 8 
изн.], СМ, лиц. п. до конца ряда. 

АЖУРНЫЙ УЗОР (СХЕМА 1) 

Рекомендуется поместить маркеры для каждого 
раппорта, они будут очень полезными 
визуальными ориентирами. 

Ряд 1, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(1 лиц., накид, 3 лиц., СДД, 3 

лиц., накид) ; повторить от * всего 4, 5 (5, 6, 6) 

(6, 7, 7) (7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки 
горловины ЛС]. 

Ряд 2, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 3, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 

лиц., накид, 1 лиц.); повторить от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки 
горловины ЛС]. 

Ряд 4, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 5, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 

лиц., накид, 2 лиц.) ; повторить от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки 
горловины ЛС]. 

Ряд 6, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 7, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 

лиц.) ; повторить от * всего 4, 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) 

(7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки горловины 
ЛС]. 

Ряд 8, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 9, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 

лиц.) ; повторить от * всего 4, 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) 

(7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки горловины 
ЛС]. 
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Ряд 10, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 11, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 

лиц., накид, 2 лиц.) ; повторить от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки 
горловины ЛС]. 

Ряд 12, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Ряд 13, ажурный узор (ЛС): 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) 

(8, 2, 6) лиц., СМ ; *(2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 

лиц., накид, 1 лиц.) ; повторить от * всего 4, 5 (5, 

6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз, СМ, [петли окантовки 
горловины ЛС]. 

Ряд 14, ажурный узор (ИС): [петли окантовки 
горловины ИС], СМ, изн. п. до конца ряда. 

Повторить ряды ажурного узора с 1 по 14 еще 1 

раз, затем снова провязать ряды с 1 по 6  

ажурного узора (всего 34 ряда ажурного узора). 

 

СОЕДИНЕНИЕ ПОЛОЧЕК И СПИНКИ 

Это соединение выполняется путем вязания 
сначала правой полочки, затем нахлест и 
убавление части петель окантовки горловины, 
затем продолжить вязать вдоль левой полочки, 

петли которой предварительно поместить на 
спицу. 

Соединительный ряд (ЛС): 10, 4 (6; 2; 6) (8; 2; 4) 

(8; 2; 6) лиц., СМ, *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 
лиц.); повторить от * всего 4, 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) 

(7, 8, 8) раз, СМ, провязать лицевыми первые 8 

п. окантовки горловины правой полочки и снять 

следующие 4 п. на чулочную спицу. 

Вернуть отложенные петли левой полочки на 
спицу. 

Удерживать чулочную спицу в левой руке перед 
петлями левой полочки (фото 1). Используя 
правую спицу, провязать вместе лицевой за 
передние стенки первые 4 п. с обеих левых 
спиц (фото 2). 

Фото 1. 

Фото 2. 

Затем провязать лицевыми оставшиеся 8 петель 
окантовки горловины левой полочки; СМ; *(4 

лиц., накид, СДД, накид, 3 лиц.); повторить от * 
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всего 4, 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) (7, 8, 8) раз в общей 
сложности. Лиц. п. до конца ряда. 

Теперь поместить на спицу отложенные петли 
спинки, ПМ и провязать вдоль спинки 
лицевыми петлями. 

ПМ для НКР в конце спинки. Замкнуть 
вкруговую. 

Следующий круг. ряд: лиц. п. вдоль петель 
передней части и спинки. 

 

ТЕЛО 

Далее вы будете вязать тело по кругу: ажурный 

узор на передней части и лицевая гладь на 
спинке. 

(См. схему ажурного узора 2 в конце описания) 

Круговой ряд 1: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) 

лиц., СМ, *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 лиц.), 
повторить от * всего 10, 12 (12, 14, 14) (14, 16, 

16) (16, 18, 18) раз, лиц. п. до М, СМ; лиц. до М 
НКР.  

Круговой ряд 2: лиц. п. 

Круговой ряд 3: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) 

лиц.; СМ; *(3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 лиц., 

накид, 2 лиц.) ; повторить от * 10, 12 (12, 14, 14) 

(14, 16, 16) (16, 18, 18) раз ; лиц. п. до М, СМ ; 

лиц. п. до М НКР. 

Круговой ряд 4: лиц. п. 

Круговой ряд 5: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) 

лиц., СМ, *(2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 лиц., 
накид, 1 лиц.) ; повторить от * 10, 12 (12, 14, 14) 

(14, 16, 16) (16, 18, 18) раз ; лиц. п. до М, СМ ; 

лиц. п. до М НКР. 

Круговой ряд 6: лиц. п. 

Круговой ряд 7: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) п.; 
СМ; *(1 лиц., накид, 3 лиц., СДД, 3 лиц., накид); 
повторить от * 10, 12 (12, 14, 14) (14, 16, 16) (16, 

18, 18) раз; лиц. п. до М, СМ; лиц. п. до М НКР. 

Круговой ряд 8: лиц. п. 

Круговой ряд 9: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) п.; 
СМ; *(2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 лиц., накид, 1 

лиц.); повторить от * 10, 12 (12, 14, 14) (14, 16, 

16) (16, 18, 18) раз, лиц. п. до М, СМ; лиц. п. до 
М НКР.  

Круговой ряд 10: лиц. п. 

Круговой ряд 11: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) 

лиц., СМ, *(3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 лиц., 
накид, 2 лиц.); повторять от * 10, 12 (12, 14, 14) 

(14, 16, 16) (16, 18, 18) раз; лиц. п. до М, СМ; 
лиц. п. до М НКР. 

Круговой ряд 12: лиц. п. 

Круговой ряд 13: 10, 4 (6, 2, 6) (8, 2, 4) (8, 2, 6) 

лиц.; СМ; *(4 лиц., накид, СДД, накид, 3 лиц.); 
повторить от * 10, 12 (12, 14, 14) (14, 16, 16) (16, 

18, 18) раз; лиц. п. до М, СM; лиц. п. до М НКР.  

Круговой ряд 14: лиц. п. 

Провязать Круговые ряды 1-14 всего 7 раз, 
чтобы длина изделия составила примерно 28 

см от соединения передней части/спинки или 
на 5 см короче желаемой конечной длины. 

Выполнить круговой ряд с убавлением перед 
резинкой: 
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Размер 1: 2 лиц., *(2 лиц., 2 вместе лиц.), 
повторять от * до конца кругового ряда. (= 182 

п.) 

Размер 2: *(2 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 192 п.) 

Размер 3: *(2 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 198 п.) 

Размер 4: 4 лиц., *(2 лиц., 2 вместе лиц.), 
повторять от * до конца кругового ряда. (= 214 

п.) 

Размер 5: *(2 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 228 п.) 

Размер 6: *(2 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 234 п.) 

Размер 7: *(2 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 246 п.) 

Размер 8: *(2 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 252 п.) 

Размер 9: *(3 лиц., 2 вместе лиц.), повторять от 
* до конца кругового ряда. (= 280 п.) 

Размер 10: 8 лиц., *(3 лиц., 2 вместе лиц.), 
повторять от * до конца кругового ряда. (= 296 

п.) 

Размер 11: 6 лиц., *(3 лиц., 2 вместе лиц.), 
повторять от * до конца кругового ряда. (= 310 

п.) 

РЕЗИНКА  

Все размеры: 

Перейти на спицы 3 мм и провязать 

скрещенной резинкой 1x1 (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 
5 см или до желаемой длины. 

Закрыть петли свободно, используя полое 

закрытие петель. 

РУКАВА 

Спицами 3.5 мм поднять 2 п. из каждых 3 рядов 
по краю проймы, начав от подреза проймы, 

всего: 98, 98 (100; 102; 106) (108; 108; 108) (110; 
110; 110) п. 

ПМ для НКР. 

КОРОТКИЕ РУКАВА 

Провязать лицевыми п. 7 круговых рядов. 

Следующий круговой ряд: 2 лиц., 2 вместе лиц., 
лиц. п. до последних 4 п., протяжка; 2 лиц. 

Повторить последние 8 круговых рядов всего 4 

раза.  

Теперь у вас должно быть 90, 90 (92, 94, 98) 

(100, 100, 100) (102, 102, 102) п. 

Провязать лицевыми п. еще 2 круговых ряда. 

Перейти на спицы 3 мм и провязать резинкой 

2x2 (2 лиц., 2 изн.) 7 круговых рядов. 

Закрыть петли свободно. 

ДЛИННЫЕ РУКАВА 

Провязать лицевыми п. 7 круговых рядов. 

Следующий круговой ряд: 2 лиц.; 2 вместе лиц., 
лиц. п. до последних 4 п., протяжка; 2 лиц. 

Повторить последние 8 круговых рядов всего 12 

раз.  

Теперь у вас должно быть 74, 74 (76, 78, 82) 
(84, 84, 84) (86, 86, 86) п. 

Продолжить вязать круговыми рядами, пока 
длина рукава составит 37, 37 (37, 38, 38) (39, 39, 

39, 39) см или желаемой длины за минусом 4 

см манжеты.  

Перейти на спицы 3 мм и провязать резинкой 
2x2 (2 лиц., 2 изн.) всего 4 см. 

Свободно закрыть петли. 
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Ряд 1 (ЛС): 1 лиц.; накид; 3 лиц.; СДД; 3 лиц.; 
накид.  

Ряд 2 (ИС): изн. п. 

Ряд 3 (ЛС): 2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 лиц., 
накид, 1 лиц.  

Ряд 4 (ИС): изн. п. 

Ряд 5 (ЛС): 3 лиц., накид, 1 лиц., СДД; 1 лиц.; 
накид; 2 лиц.  

Ряд 6 (ИС): изн. п. 

Ряд 7 (ЛС): 4 лиц.; накид; СДД; накид; 3 лиц.  

Ряд 8 (ИС): изн. п. 

Ряд 9 (ЛС): 4 лиц.; накид; СДД; накид; 3 лиц.  

Ряд 10 (ИС): изн. п. 

Ряд 11 (ЛС): 3 лиц.; накид; 1 лиц.; СДД; 1 лиц., 
накид; 2 лиц.  

Ряд 12 (ИС): изн. п. 

Ряд 13 (ЛС): 2 лиц.; накид; 2 лиц.; СДД; 2 лиц., 
накид, 1 лиц.  

Ряд 14 (ИС): изн. п.  

 

Круговой ряд 1: 4 лиц., накид, СДД, накид, 3 

лиц.  

Круговой ряд 2: лиц. п. 

Круговой ряд 3: 3 лиц., накид, 1 лиц., СДД, 1 

лиц., накид, 2 лиц.  

Круговой ряд 4: лиц. п. 

Круговой ряд 5: 2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 

лиц., накид, 1 лиц.  

Круговой ряд 6: лиц. п. 

Круговой ряд 7: 1 лиц., накид, 3 лиц., СДД; 3 

лиц., накид.  

Круговой ряд 8: лиц. п. 

Круговой ряд 9: 2 лиц., накид, 2 лиц., СДД, 2 

лиц., накид, 1 лиц.  

Круговой ряд 10: лиц. п. 

Круговой ряд 11: 3 лиц., накид, 1 лиц., СДД; 1 

лиц., накид, 2 лиц.  

Круговой ряд 12: лиц. п. 

Круговой ряд 13: 4 лиц., накид, СДД, накид, 3 

лиц.  

Круговой ряд 14: лиц. п. 

 

 

 


